

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 6 (6538) Четверг, 17 января 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.



На снимках: в этот день в Подобасской средней школе.
Фото Н. СИМОНОВА.

ДЛЯ ДЕТЕЙ СЕЛЯН

Не один год ждали этого дня жители поселка Подобас. Трудно шли к заветному рубежу строители, селяне, на разных уровнях решался наболевший вопрос. И вот этот день, 14 января 1991 года, наступил. После зимних каникул дети совхозных рабочих пришли в новую, просторную светлую школу. На торжественное открытие Подобасской общеобразовательной средней школы на 464 учащихся пришли руководители города, совхоза, сельсовета, горено.

Теперь к услугам школьников большие классы, спортзал, актовый зал, столовая. Непривычно будет заниматься в первые дни ребятам. Многие классы украшены настенной живописью на темы природы, здесь же новенькие шкафы для школьных принадлежностей. Особенно расписной и живописной получилась столовая. И это все для детей селян. — Пройдут годы, но этот день вы запомните на всю

жизнь. Вы должны ответить на заботу о вас хорошими оценками, — говорит директор школы Нина Ивановна Сидорова, открывая праздничную линейку.

— В этот праздничный день коллектив совхоза дарит вам, ребята, полтора миллиона рублей, — сказал директор совхоза Михаил Семенович Клименок. — Эта уникальная школа во многом отличается от сельских школ. Счастлив тот, кто будет в ней учиться. Пройдет время, и в наши ряды вольются учителя и агрономы, инженеры и зоотехники. Здесь получат ребята первоначальные знания.

— Три праздника совпало сегодня: «старый» новый год, начало третьей учебной четверти и ваше новоселье, — говорит председатель Подоб-

басского сельсовета Михаил Александрович Кривошеин. — Берегите, ребята, школу.

На торжественной линейке выступили заместитель председателя горисполкома Павел Иванович Ярошенко, секретарь ГК КПСС Георгий Иванович Гладышев, заведующий горено Александр Иванович Павленко. Они поздравили ребят с праздником, пожелали им успешной учебы.

Подружные аплодисменты председатель профсоюзного комитета Мысковского строительного управления В. Н. Ворошина вручила символический ключ от школы ее директору Н. И. Сидоровой.

А в заключение все собравшиеся прошли в актовый зал, где юные хозяева показали интересный концерт.

На сессии Верховного Совета СССР

Москва (ТАСС). Утро 14 января началось в Верховном Совете СССР с обсуждения событий в Литве.

Депутаты затем рассмотрели вопрос, связанный с формированием кабинета министров СССР. С предложениями выступил Президент СССР М. С. Горбачев.

Предлагая на пост премьер-министра СССР кандидатуру нынешнего министра финансов СССР В. С. Павлова, Президент сказал, что его выбор продиктован тем, что сегодня во главе кабинета нужен крупный финансист, экономист, с большим опытом, с характером, готовым взять на себя все времена ответственности.

Президент назвал также четыре кандидатуры на посты заместителей премьера. Первыми заместителями были предложены В. Х. Догужиев, занимающий должность

заместителя главы правительства, и министр тяжелого машиностроения СССР В. М. Величко. На посты заместителей премьера предложены Председатель Госплана СССР Ю. Д. Маслюков и заместитель Председателя Совета Министров СССР Н. П. Лаверов.

Президент СССР сообщил, что на заседании Совета Федерации было высказано мнение, что один из заместителей премьера должен заниматься аграрными вопросами. Совет Федерации поручил представителям Украины и Белоруссии выработать согласованные предложения по такой кандидатуре. М. С. Горбачев также согласился с произнесенным на заседании Совета Федерации предложением зарезервировать одно из мест заместителя премьера для представителя республик Средней Азии и Казахстана.

После обсуждения Верховный Совет СССР утвердил кандидатуру премьер-министра и дал согласие на назначение его заместителей, предложенных Президентом.

Положению в Литве и предшествовавшим ему событиям было посвящено выступление М. С. Горбачева на вечернем заседании сессии.

Обстановка в Литве

Вильнюс (спец. корр. ТАСС). Резко обострилась ситуация в Литве. Нагнетаемая в течение последних дней руководством республики общественно-политическая обстановка привела к тому, что власти потеряли контроль над положением в Вильнюсе. В этой связи во избежание массовых беспорядков созданный накануне комитет Национального спасения Литвы вынужден был принять меры по стабилизации обстановки.

Поскольку по каналам национального телевидения и радио постоянно велись антисоветские передачи, звучали нападки на СССР, руководство комитета Национального спасения приняло решение взять под контроль государственные телевидение и радио.

В ночь на 13 января по просьбе комитета Национального спасения подразделения десантников и милиции заняли телевизионный центр республики. Дежурившие у здания телекомпании сторонники «Саудиса» пытались препятствовать им. К несчастью, в результате происшедшего столкновения имеются жертвы.

Большая часть людей пострадала в результате давки, возникшей после предупредительных выстрелов прибывших к зданию телекомпании. От оглушающего грохота возникла паника. Напор толпы едва сдерживался автоматчиками. Чтобы устоять, они стали стрелять в воздух. Однако из-за агрессивного поведения группы боевиков пришлось применить гранаты со слезоточивым газом. В ответ полетели камни, раздались выстрелы. Один из офицеров выстрелил в спину был убит. Личность другого убитого установлена.

Министр здравоохранения Литвы Ю. Олекас, однако, заявил по республиканскому радио, что в результате столкновений погибли 13 человек, двое из них скончались

в больнице в результате полученных травм. Ранено 112 человек.

Все эти жертвы — на совместном руководстве Литвы и «Саудиса». Именно они в течение нескольких дней призывали, якобы для защиты власти, собираться и круглосуточно дежурить у зданий парламента, правительства и ряда госучреждений республики. Верховный Совет республики принял постановление о действиях в чрезвычайной ситуации, согласно которому разрешалось применять оружие. Руководители Литвы в своих выступлениях подчеркивали, что республика находится в состоянии войны с Советским Союзом.

В связи с создавшимся положением комитет Национального спасения Литвы решил ввести комендантский час на всей территории республики. Комендантом Вильнюса назначен начальник гарнизона города генерал-майор В. Усюбчик.

▼▼▼
Председатель Верховного Совета Литвы В. Ландсбергис сообщил, что вместе с семьей исчез премьер-министр республики А. Шименас. В этой связи литовский парламент отстранил его от занимаемой должности. Новым главой правительства Литвы утвержден 34-летний кандидат экономических наук Г. Ванголюс.

Несколько позже экс-премьер неожиданно появился в зале заседаний Верховного Совета Литвы. В. Ландсбергис объяснил временное исчезновение бывшего главы правительства тем, что он «испытал большой страх за судьбу своих маленьких детей».

13 января в 17 часов 07 минут по местному времени радио передало следующее сообщение: «В здании Верховного Совета Литовской республики объявлена боевая готовность, поэтому заседания парламента прерваны».

Прокуратура сообщает

ТРАГИЧЕСКИЙ ЮБИЛЕЙ

«17 декабря 1990 года по ул. Томская, 12, в ограде дома обнаружен труп Винокурова Юрия Сергеевича, 1949 года рождения... Нигде не работал, ранее неоднократно судим. По подозрению в совершении убийства задержан гражданин Сяткин Юрий Павлович, 1964 года рождения, уроженец города Мыски, проживающий в г. Междуреченске. Работает на шахте «Усинская» электрослесарем. Возбуждено уголовное дело».

Что же послужило предпосылкой к содеянному? Почему деяние совершил молодой человек, отслуживший три года в морчастях погранвойск, шахтер, которого характеризуют на работе только с положительной стороны? Суд, естественно, установит тяжесть его вины. Но давайте вернемся к сути нашего вопроса.

Начнем с пострадавшего. Юрий Винокуров шел навстречу своей участи неотвратимо. Морально испорченный с раннего возраста, он скользил по наклонной день за днем.

Из показаний сожительницы пострадавшего У. А. Мельчаковой. «С Винокуровым познакомилась в 1979 году. Прожили вместе 2,5 года. Затем его посадили за кражу шубы. Дали четыре года. В письмах он писал, что бросит пить и начнет нормальную жизнь. Спустя семь лет снова приехал ко мне. Не пил только месяц. Как пошел работать, стал пить постоянно, меня ко всем ревновал. Пьяный избивал меня, хотел сжечь дом у нас и соседей. К нам стали бояться ходить люди».

Из показаний соседей (более 20 подписей). «Хабарову М. ударили и столкнули с крыльца. Это было летом 1990 года. В ноябре 1990 года ударил по лицу В. Скоробогатова. У обоих были синяки. Издавалась систематически над сожительницей и ее престарелой матерью».

Страсть к спиртному все больше и больше способствовала деградации Винокурова как личности. Когда его уволили с работы за пьянку, он стал воровать вещи из дома.

Из показаний У. Мельчаковой. «Дома ничего нельзя было оставить. У мамы украл 70 рублей. Моею дяде Ф. И. Сиковой предлагал золотые часы, которые ему якобы высала мать. Фактически часы были мои».

В день своей гибели Винокуров также был в нетрезвом состоянии.

В то воскресенье у Аллы Федоровны Сяткиной собирались родные и близкие, чтобы отметить ее уход на пенсию. Присутствовали там Мельчакова, сестра юбиляра, мать Е. И. Сикова, сын Юрий, который выпил, по сло-

вам присутствующих, граммов 80—100. Он вообще к спиртному относился с пренебрежением. И когда тетя, У. А. Мельчакова, сказала, что боится идти домой, опять Винокуров начнет «выступать», Юрий пошел ее проводить.

Возле дома бабушки стояла милиционская машина. Ее вызвала Евдокия Ивановна, так как подпитый Винокуров угрожал всем зарезать. Наряд милиции решил, что родственники разберутся сами, и удалился. Ну а родственники, действительно, стали разбираться. Юрий с тетей и бабушкой вошли в дом.

Из показаний Е. И. Сиковой. «Все трое мы были в спальне. В это время Винокуров разбил сначала одно окно, затем второе. Сяткин Юрий попросил нас не выходить, а сам пошел на улицу. Мы слышали шум драки под окнами. Минут через пять вошел Сяткин и сказал, чтобы мы вызвали милицию, так как он ударил Винокурова ножом».

Из показаний А. И. Мельникова, брата обвиняемого. «По характеру Юрий спокойный. Чтобы вывести его из себя, нужно сделать нечто из ряда вон выходящее. С детства не любит пьяных. Я полагаю, что Юрий защищал не только честь и достоинство тетки и бабушки, но и их жизнь. Ведь Винокуров грозил поджечь дом со всеми, кто там находился».

Из постановления о применении в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. «В ночь на 17.12.1990 года Сяткин Ю. П., будучи в нетрезвом состоянии, схватил на кухне со стола нож, выбежал на улицу и на почве внезапно возникших к Винокурову личных неприязненных отношений нанес ему один удар в грудную клетку слева и в область горлани. От полученных ран последний на месте происшествия скончался».

Из письма обвиняемого родителям: «Я сам во всем виноват. До сих пор не могу понять, как все произошло. Хотел по-хорошему, а вот как вышло, голова кругом идет. Одно только успокаивает, что хоть бабулька и тетя Уля сейчас спокойно жить будут. Кто знает, что бы он натворил».

Вот так трагически закончился юбилей у Сяткиных. Один человек взят под стражу, другого уже нет в живых. Суд разберется и даст объективную оценку случившемуся. Но здесь прослеживается одна закономерность — весь корень зла заключен в водке.

Р. МАХМУДОВ,
старший следователь
прокуратуры,
юрист 3-го класса.

Цивилизация на земле началась с изобретения колеса. Придумав его, человек получил возможность передвигаться во все стороны света. Он сделал колесницу, телегу, арбу. Потом приспособил к телеге мотор и получил первый автомобиль, который народы Средней Азии метко называли «шайтан-арба». И как библейский дьявол, индустриальный тоже стал великим искусителем для людей, особенно в нашей стране, где не хватает автомобилей и запчастей.

В наше время всеобщего дефицита работать на станции технического обслуживания слесарем или председателем Всесоюзного добровольного общества автолюбителей престижнее, чем в Академии Наук. Потому что к ним за запчастями для автомашин идут и академики, и лауреаты, и депутаты. Явная, а скорее тайная, продажа автомобилей и запчастей стала таким же доходным бизнесом, как торговля наркотиками.

Но, как говорится, ближе к делу. В этом году народные контролеры Б. Хомченко и С. Блауздис проверяли работу мысского филиала станции технического обслуживания города Осинники. Обнаружили там много нарушений в распределении запасных частей и авторезины, о чем и написали в городскую газету. После этого председатель городского общества автолюбителей Ю. Шеркунов ринулся в атаку на народных контролеров и обвинил Б. Хомченко в незаконном приобретении аккумулятора и авторезины.

Редакция выступила в защиту народных контролеров. В ответ на это Шеркунов двинул в бой «резерв главного командования», членов своего общества. От них в редакцию поступило письмо, в котором Лукьянов,

Волобуев, Рехтин, Суродин и другие пишут: «В газете за 11 сентября сего года опубликована статья «Такой контроль нам не нужен» (автор Ю. Шеркунов). Мы полностью согласны с выводами автора. Однако от имени автолюбителей выражаем протест против комментариев, сделанных редакцией».

ТАЙНЫ ВДОАМ

Чем же недовольны назначенные члены общества автолюбителей? А тем, что редакция покусилась на их прерогативу в распределении авторезины. Почему Б. Хомченко получил резину на станции технического обслуживания, а не в обществе автолюбителей, хотя в марте 1990 года вся очередь для владельцев индивидуального автотранспорта передана горсовету ВДОАМ?

Но давайте посмотрим, как там распределяется эта авторезина и кому она достается. Нелегко было выявить это депутатскому контролеру. Долго не могли отыскать Шеркунова, но зато встречи с членами общества М. С. Митюговым и А. С. Бондаренко закончились для них плачевно. Контролерам пришлось отступить под градом отборной ругани.

Но, перегруппировав силы, депутатский контроль предпринял новую атаку на городское общество автолюбителей. Она увенчалась успехом: удалось проникнуть в тайны ВДОАМ?

Первая — это исчезновение журнала очередности получения авторе-

зины. Вторая — руководство ВДОАМ устроило свою очередь получения авторезины. Ее выдают не тем, кто нуждается, а тем, кто имеет особое служебное положение. Например, в списке на получение авторезины 6 сотрудников ГОВД. Видно, тов. Шеркунов решил технически оснастить советскую милицию для более успешной борьбы с растущей преступностью. Чтобы лучше, сотрудники ОБХСС боролись с хищениями социалистической собственности, он выделил вне всякой очереди в декабре 2 автошины Веретенникову, а Клоку даже 6 автопокрышек.

Четыре автопокрышки получил работник ГАИ Н. Р. Глазунов: две на служебную машину, а две как премиальные, себе. Почему-то для гражданина Зорькина получал авторезину старший автоинспектор А. И. Хомин. Но в то же время сам Зорькин получил по две автошины 6 и 15 декабря. 4 автопокрышки были выданы начальнику автоколонны № 5 Макаряну. 30 ноября две автопокрышки были выделены С. С. Юркову, а через 7 дней еще две. Видно, горячар в размере четырех автопокрышек получил один из авторов письма в редакцию С. А. Суродин.

А тов. Шеркунов отхватил за наличный расчет аж 10 автопокрышек. Когда депутатский контроль поинтересовался, куда ему столько авторезины, он, не моргнув глазом, ответил: на служебные автомашины городского общества. Но ни на одной машине новую резину не обнаружили.

А куда «уехала» новая авторезина? Этую тайну депутатскому контролю раскрыть не удалось. Может быть, этим займется ОБХСС?

В. САФИН,
председатель комитета
депутатского контроля.

Служба «01»

Беда обошла стороной. Чудом, можно сказать, был спасен склад муки на хлебокомбинате. Седьмого декабря, с утра, здесь велись монтажные и сварочные работы с грубейшими нарушениями норм и правил пожарной безопасности. Место сварочных работ не было обеспечено средствами пожаротушения, разрешение на их ведение письменно не было оформлено и не согласовано с Государственным пожарным надзором. Монтажник А. Мальков, ведущий сварочные работы, не имел удостоверения сварщика, талона предупреждения. никто из администрации хлебокомбината: ни директор Т. Чечулина, ни главный инженер Г. Федосеенкова — не вели контроль за столь важным строящимся объектом, а мастер подрядной организации А. Бородин уехал с работы. И только потому пожар был предотвращен, что это случилось

днем. Быстро сообщили в пожарную охрану, а сами рабочие тут же подручными средствами начали тушить огонь.

Ну, а если бы была ночь? Последствия были бы серьезнее. Состоялся разговор с администрацией хлебокомбината и МУ-1. И как они отреагировали на это? Да никак. Все считали, что они не виноваты.

А до этого я позвонил Л. В. Финк — зав. отделом культуры горисполкома по поводу грубейших нарушений в городском Доме культуры. Неднократно отделение Госпожнадзора письменно информировало исполком горсовета и Л. В. Финк о том, что ГДК находится в пожароопасном состоянии и надо неотложно принять действенные меры. Предписания из сорока пунктов не выполняются в течение пяти лет.

Директор ГДК Н. Васильева пишет, что не может ничего сделать, отдел культуры ни советом, ни делом не помогает. Аналогичные нарушения были вскрыты в кинотеатре «Звезда». Администратор кинотеатра Т. Титова, ко всему этому, еще без разрешения Госпожнадзора устроила здесь видеотеку.

За допущенное самовольство, нарушения норм и правил пожарной безопасности руководители культурных очагов оштрафованы на 50 рублей каждый.

Не в лучшем виде находятся ДК «Юбилейный», ДК им. Горького, отдаленные от города сельские клубы.

Государственный пожарный надзор вынужден в ближайшее время снова проверить эти объекты и вынести постановление на прекращение их эксплуатации. Другого выхода нет.

А. ПАХОТИН,
внештатный корр.

Беда подкараулит...

В школьные зимние каникулы, 6 января, у новогодней елки центра города спорткомитет совместно с ГК ВЛКСМ, горно и Домом пионеров проводил конкурс игр «Молодецкие забавы».

Четыре средних школы центра города и микрорайона ЭЖБК по положению должны были в этот день включиться в борьбу за призовые места. К 12 часам готовыми к старту «Молодецких игр» оказались две команды: школы № 1 (представитель команды С. Ф. Береснев) и гости из школы № 2 (предста-

Любят на заводе волейбол

Завершились первенства по волейболу среди мужских и женских команд цехов завода ЖБК. У мужчин вот уже год кряду не знает поражений команда Дворца культуры «Юбилейный», выигрывая различные турниры и кубки завода. А в первенстве 1991 года, который проходил по круговой системе, команда проиграла только одну встречу — цеху № 1 крупных изделий. Действительно, сейчас команда представляет собой дружный, сыгранный коллектив, лидерами которого являются Василий Обидин, Владимир Барапов, Алексей Мартынов.

Хорошо выступила команда цеха КПДС, переместившись с пятого места на второе. У домостроителей хороший подбор игроков. Надежно сыграли в первенстве Сергей Павлюченко, Николай Цыбульников, Валерий Бугров, Андрей Ертышов.

А на третье место претендовали сразу три команды — электроцеха, минвата и цеха крупных изделий. В итоге решающими стали последние игры, в которых победу праздновали волейболисты цеха крупных изделий, победив минватчиков со счетом 2:0, команды электроцеха и ДК «Юбилейный» — счет 2:1.

Следует отметить, что команда Виктора Орла в прошлом году была второй, а в нынешнем выступила не столь уверенно, показав хорошую игру только на финише чемпионата.

У женщин первенство завода проводится второй

МОЛОДЕЦКИЕ ИГРЫ

витель И. Ю. Роман). Более подготовленными оказались гости. К третьему этапу команда школы № 2 намного опередила соперников из школы № 1.

Третий этап — ведение футбольного мяча по дистанции и затем перевозка пассажиров на санках.

Пятый этап. После принятия эстафеты участники устремляются со старта на ледяную горку, затем спуск любым способом и финиш. Дистанция этапа — 30 метров. Затем

по программе проводились прыжки и метание снежков по цели. Мальчики и девочки из школы № 1 оказались удачливее и победили, а вот в метании снежков команда школы № 2 оказалась точнее.

Интересный вид программы — подъем 16-килограммовой гири. Здесь соревновались по два участника от команды. С гирей работает на помосте Колдырев (школа № 2). Чугунная гира по-

коряется ему 20 раз. А вот коллега по команде Девяткин выжимает «подковку» 25 раз. В итоге в активе команды школы № 2 45 зачетных выживаний.

Учащийся школы № 1 Кузнецов повторяет результат Девяткина — 25 раз поднял гирю над головой одной рукой. Второй участник команды школы № 1 Герасимов покорил сердца болельщиков — довел число выживаний до рекорда — 38! В итоге первое место.

Гвоздь программы — перетягивание каната. Команда состоит из 10

участников и одного представителя. Здесь не просто победить. Нужны и сила, и ловкость, и смекалка. Дважды судьи фиксировали взятие заветного рубежа и общую победу команды школы № 2.

После подведения итогов судьи наградили команду-победительницу в общем зачете: коллектив школы № 2. Также были награждены участники-победители по этапам. Оргкомитет надеется, что в следующих играх примут участие команды школ № 4 и 6. До новых встреч!

В. АРТАМОНОВ.

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО

С 9 по 11 января в Мысках проводилось открытое первенство спортивной детской юношеской школы олимпийского резерва по тяжелой атлетике среди юношей 1975—1977 гг. рождения. Руководство спортивного специализированного зала МЭМЗа отлично подготовило место для соревнований.



дежда на командную победу. В весе до 52 кг Д. Васякин занимает второе место с суммой 170 кг.

В двух следующих категориях мысковчане выступили неудачно. А вот в категории до 67 кг Д. Никитин доказал, что он сильнее всех. И лишь в категории до 90 кг Д. Кудрявцев завоевывает первое место и плюс очки в копилку для команды г. Мыски.

Соревнования закончились, судьи подводят итоги. Первое место в командной борьбе у кемеровчан, второе — у новокузнецкан, мысковчане на третьем месте, проиграв первым двум командам совсем немного.

В соревновании участвовали и девушки из Анжеро-Судженска: Людмила Крылова и Лариса Власенко. Представительницы прекрасного пола показали неплохой результат в единоборстве со штангой.

В. ПЕТРОВ.

На снимках: во время первенства.
Фото Н. СИМОНОВА.

На сцене юные артисты

В дни школьных каникул в ДК «Юбилейный» ребята посмотрели спектакль по пьесе Н. Абрамцевой «Вас приглашают Снегурочку» в исполнении театрального коллектива «Рампа». Хотется выразить большую благодарность юным артистам за чудесные минуты общения с театром. Они покорили нас своей раскрепощенностью, умением вживаться в образ. Особенно запомнились Баба Яга, Сырость, Мокрота, Заяц, Пиня, Сне-

турочка в исполнении Н. Аверьяновой, Н. Гребенщиковой, Т. Масловой, Н. Никиши, О. Латыповской, Ю. Егоровой.

Мы очень рады, что ребята с удовольствием занимаются в этом коллективе, которым руководит молодой специалист Е. Н. Богомазова. Дорогие друзья, если вы хотите заниматься в театральном коллективе нашего ДК, вас с удовольствием здесь встретят.

Дудина, Качанова, Федюнина и другие.

«МОЙ БОГ — МОЯ СОВЕСТЬ»

Во дворце культуры «Юбилейный» проходили сеансы психотерапевта из Воронежа В. Б. Пастернака. В аннотации программы не раз значилось: развлекательно-оздоровительная. В ней присутствовал элемент шоу, «картистами» которого становились зрители, впавшие в состояние гипнотического сна. На сцене они удирали рыбу, собирали цветы, смеялись над кинокомедией и выполняли другие установки гипнотизера. Оздоровительный эффект тоже оказался не рекламным трюком. Так, 65-летняя женщина до сеанса сильно страдала радикулитом, после с удивлением констатировала: «Сейчас ничего не болит». Мы публикуем интервью с В. Б. ПАСТЕРНАКОМ.

— Владимир Борисович, расскажите о себе, о том, как стали психотерапевтом.

— Я родился на Украине, в Виннице, в семье медиков. Отец — врач-психиатр, мать — педиатр. Еще в школе начал интересоваться психотерапией, ходил в кружок при медицинском институте, но а потом занимался на кафедре психиатрии под руководством покойного ныне Исаака Ароновича Мизрухина. Учились мы, кстати, в одной группе с Анатолием Михайловичем Кашпировским. После медицинского института много лет работал в клинике.

— И как давно занимаешься такими массовыми сеансами?

— Давно, лет 20 уже.

— Ваши сеансы это что — способ продемонстрировать возможности психотерапии?

— И это тоже. Смысль их в том, чтобы люди заинтересовались, поняли, что можно лечить по такой методике. У нас очень долго говорили о необходимости физического самосовершенствования и все время забывали о совершенствовании психологическом, а оно, на мой взгляд,

главнее. Я бы еще в школе вводил такие предметы, как психология, элементы психорегуляции. Тогда бы, наверное, и стрессов у нас было поменьше. Но мои сеансы — это не только популяризация, ведь с людьми на сцене я работаю интенсивнее, могу подойти к ним, сделать какое-то пассивное движение, дать какую-то дополнительную установку помимо общих.

— Вы довольно быстро, за каких-то несколько минут, безошибочно отбираете из всего зала кандидатов на сцену. По какому принципу?

— У меня уже есть определенные критерии, практика, опыт, позволяющие это делать. Хотя в принципе на сцену можно брать любого, но поскольку сеанс лимитирован по времени, то стараюсь выбрать тех, с кем можно быстрее работать, у кого более повышенная внушаемость.

— В рекламе к вашим выступлениям сказано, что вы даете установку на оздоровление по методике А. М. Кашпировского. В чем она заключается?

— Если раньше считалось, что нужно воздействовать на сознание человека, то по Кашпировскому воздействие идет на уровне подсознания, более глубинных слоев человеческой психики. Разница еще в том, что в отличие от обычной методики воздействие на человека осуществляется независимо от того, вошел он или не вошел в трансовое состояние, верит или не верит в эффект таких сеансов...

— На ваших сеансах, Владимир Борисович, люди поднимаются и говорят: я стал легко дышать, у меня исчезли бородавки, появился сон, исчез аппетит (имеется в виду, что кому-то надо похудеть), я бросил курить... Вы не ведете статистику, сколь-

ко человек у вас оздравился?

— Ее сложно вести по той причине, что у меня нет штата, который бы этим занимался. Ну, а заболевания, хорошо поддающиеся такому методу оздоровления, могу назвать. Остеохондроз, бронхиальная астма, диабет, многие кожные заболевания, очень хорошо снимаются артериальное давление, заикание... У меня уже здесь, в Тагиле, был случай, когда у большой витилиго — это такое кожное заболевание, которое наша современная медицина считает неизлечимым, — после трех моих сеансов исчезли все пятна.

Очень многое ведь зависит и от самого человека, того, как его психика реагирует на установку. Поэтому у одного может быть прекрасный оздоровительный эффект, а у другого — вообще никакого.

— Если у вас есть свой Бог, то что он для вас?

— Для меня это совесть.

— Владимир Борисович, вы уже не первый, кто приезжает в наш город с сеансами гипноза и психотерапии. Как вы относитесь к своим коллегам?

— Сейчас, когда у нас все разрешили, по стране наряду с хорошими специалистами ездят также и шарлатаны. Различить их очень просто. На руках у человека, который собирается выступать с сеансом, должен быть документ, где сказано, кто он и что он. Существует также список лиц, которым Минздрав разрешено проводить психотерапевтические сеансы. А что касается шарлатанов... Это обычная наша неразбериха, когда на грехе какой-то волны поднимается много пены, грязи.

— И последний вопрос. У вас такая знаменитая семья, здесь нет родства?

— Насколько я знаю, нет. А к своему знаменитому однодомашнему, как и всякий здравомыслящий человек, я отношусь с большим уважением. Как к писателю, поэту, как к личности.

В. ЧЕРНЯВСКАЯ,
Т. ЯРКОВА.
«Тагильский рабочий».

ОБМЕНИВАЮТСЯ:
2-комнатная квартира г. т. в Заводском р-не г. Новокузнецка на квартиру в гг. Мыски, Междуреченск. Тел. 2-12-07, 2-29-10.

4-комнатная квартира на 2-х и две 1-комнатные, возможны другие варианты. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 9, д. 6, кв. 6.

4-комнатная квартира на 2-х и 1-комнатную, возможны другие варианты. Обращаться: ул. Кусургашева, 11-75.

2-комнатная квартира и две комнаты в 3-комнатной

квартире на 4-комнатную или 3-комнатную большого габарита в м-не ГРЭС. Тел. 13-25.

3-комнатная квартира улучшенной планировки (2 этаж) на большой дом в центре по договоренности. Звонить: 2-04-06.

2-комнатная благоустроенная квартира (2 этаж) на две 1-комнатные. 1 и 5 этажи не предлагают, возможны другие варианты. Обращаться: Вахрушева, 7-35.

2-комнатная квартира улучшенной планировки в м-не ЗЖБК на 2-комнатную в м-не ГРЭС. Обращаться: ул. Тольятти, 9-7.

В поликлинике № 1 медицинского объединения с 21.01.91 г. открывается отделение платных медицинских услуг по следующим видам дополнительной медицинской помощи: иридодиагностика, иглорефлексотерапия, мануальная терапия, массаж.

Территориально-медицинское объединение.

Родным и близким, моим одноклассникам, работникам Мысковского строительного управления выражают сердечную благодарность за оказ

ание помощи в организации и проведении похорон Кривцовой (Наумкиной) Анны Ефимовны.

Сергей Наумкин.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

Городской Дом культуры
Развлекательно-оздоровительная
программа

ВЛАДИМИР ПАСТЕРНАК
г. Воронеж
СЕАНС «ЗДОРОВЬЕ»

Вы увидите сложные психологические эксперименты с применением способностей экстрасенса и гипноза. Снятие заикания, остеохондроза, давления, мастопатии, кожных заболеваний и т. д.

Установка на выздоровление по методике А. М. Кашпировского.

Начало: 27 января в 15 и 18-30, 28 января в 19-30. Цена билета 3 рубля. Принимаются коллективные заявки. Тел. 2-05-09, 2-10-92.

В Новокузнецком государственном цирке — с 19 января — оригинальное веселое развлекательное представление московских артистов цирка —

ШОУ — ГРУППА
«КЛОУНСКИЙ ВИНЕГРЕТ».

В «Винегрете» замешаны: комические акробаты, игры со скакалками, воздушные гимнасты, силовой жонглер,дрессированные собачки, эквилибристы на вольностоящих лестницах, лошадь и мотоцикл, оригинальная комическая группа здоровья, сальтомортисты на лошади, клоунские репризы, скетчи, клоунада, интермеди, пародии на музыкальные рок-группы, а также группа экзотических животных (дрессировщик М. Корнилов).

Художественный руководитель — заслуженный артист РСФСР О. Штейн. Менеджер — Р. Ганев.

Лиц, не понимающих юмор и веселье, убедительно просим не покупать билеты!

Начало представлений в 19 ч.; в субботу в 15 ч. и 18-30; в воскресенье в 11-30, 15 ч. и 18-30.

Открыта предварительная продажа билетов во всех кассах цирка и через уполномоченных. Кассы цирка работают с 9-30 до 19-30. В районах — с 11 ч. до 19 ч.

Справки по телефонам: 47-18-05, 47-70-34, 47-73-20.

В г. Мыски продажу билетов и прием коллективных заявок с предоставлением транспорта производит экскурсионное бюро (ул. Первомайская, 26; тел. 2-40-81).

**ВНИМАНИЮ
ВСЕХ, КТО ЖЕЛАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ
В КОНКУРСЕ!**

Оргкомитет по проведению детского фестиваля эстрадных жанров «РАДОСТЬ — 91»

объявляет о проведении городского отборочного тура, который будет проходить в два этапа:

1. 10 февраля в ГДК. Начало: 12 час.

2. 16 февраля в ДК Горького. Начало: 12 час.

Подведение итогов и заключительный концерт победителей — 17 февраля в ГДК. Начало в 12 часов.

Билеты продаются в кассах ДК, справки по тел. 2-10-92. Право на участие в конкурсе дает заявка с подробной программой, прием заявок — до 31 января 1991 года.

Оргкомитет.

Приглашают на работу:

Мысковское АТП — старшего заправщика, рабочую по уборке автобусов, сторожа.

Мысковский лесхоз — рамщиков, станочников, трактористов на ТТ-4, водителя автобуса КАЗВ, экономиста.

Территориально-медицинское объединение (срочно) — плотника, сторожа, сварщика, санитарок, электрика, водителя автобуса.

Оплата по КТУ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат

Время подписания в печать 17 час.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Тираж 10167 экз. Индекс 51917.

Заказ 18341